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1. 

Espejo en madera tallada y escayola 
sobredorada
89 x 76cm.

120 EUR

2. 

Librería vitrina en madera con decora-
ción en marquetería, frente acristalado
85 x 57cm. 

60 EUR

3. 

Benditera en piedra dura con decora-
ción de dolorosa y esmaltes champlevè	
31 x 45cm. 

25 EUR

4. 

Estantería en madera con 5 estantes. 
Remate con lazada Luis XV
154 x 87 x 24cm. 

150 EUR
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5. 

Espejo en madera tallada y escayola 
sobredorada con decoración de rocalla
112 x 93cm. 

80 EUR

6. 

Mesa de comedor estilo inglés, patas 
en balaustre. Rectangular con ángulos 
redondeados
74 x 195 x 100cm. 

350 EUR

7. 

Cabecero y piecero en metal pintado y 
sobredorado con remates de cerámica 
con escenas galantes
134 x 100cm. 

150 EUR

8. 

Espejo oval en madera sobredorada con 
relieves florares
92 x 130cm. 

100 EUR
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9. 

Alfombra estilo persa tejida en lana con 
decoración de reservas florales en colo-
res vinos, ocres, azules. 
250 x 314cm. 

280 EUR

10. 

Alfombra oriental tejida en lana. Campo 
central y orla tejida en crema. Decora-
ción en marrón oscuro de los Anges y 
motivos geométricos
176 x 215cm.

150 EUR

11. 

Alfombra sumak tejida en lana. Campo 
central con motivos geométricos de retí-
cula. Crema y marrón oscuro.
135 x 190cm. 

100 EUR

12. 

Alfombra Kachemira con fondo color 
teja. Decoración motivos geométricos 
(etiqueta de Ispahan)
188 x 127cm. 

120 EUR
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13. 

Alfombra tejida a máquina en lana. 
Fondo beige con decoración floral en 
granate, verde claro y rosa.

200 EUR

14. 

Alfombra persa tejida en lana en color 
beige. Decoración motivos geométricos. 
129 x 189cm.

120 EUR

15. 

Alfombra persa tejida en lana estilo 
Ziegler. Fondo en color teja, colores 
crema, verde y marrón. 
144 x 188cm. 

150 EUR

16. 

Alfombra en seda y Kachemira (etiqueta 
de Ispahan). Campo central con arabes-
cos. 
155 x 93cm.

250 EUR
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17. 

Alfombra persa tejida en seda y kas-
hemire.  Campo central con arabescos. 
Color teja, verde, azul, crema y ocre. 
(etiqueta de Ispahan)
180 x 124cm.

250 EUR

18. 

Alfombra caucaso tejida en lana, diseño 
en motivos geométricos.
197 x 94cm. 

80 EUR

19. 

Pequeña alfombrilla persa en lana. 
38 x 55cm. 

20 EUR

20. 

Alfombra cáucaso tejida en lana, diseño 
en motivos geométricos. 
62 x 124cm. 

35 EUR
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21. 

Alfombra tejida en lana. Fondo beige 
con decoración floral en azules, verde y 
ocres.
124 x 192cm. 

120 EUR

22. 

Alfombra tejida en lana. Fondo beige 
con decoración floral en azules, verde y 
ocres.
124 x 192cm. 

120 EUR

23. 

Alfombra bukara tejida en lana, diseño 
en motivos geométricos. Fondo granate 
y decoración en crema, marrón oscuro y 
beige. 
128 x 180cm. 

150 EUR

24. 

Alfombra tejida en lana. Fondo azul con 
decoración floral en beige y granate.
155 x 250cm. 

180 EUR
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25. 

Alfombra persa en lana con decoración 
de reticula geométrica. Fondo en gris 
azulado. 
140 x 92cm. 

50 EUR

26. 

Kilim marroquí tejida en lana con moti-
vos geométricos en teja, amarillo, beige y 
marrón oscuro. 
206 x 135cm. 

200 EUR

27. 

Kilim marroquí tejida en lana con moti-
vos geométricos en franjas. Fondo rojo 
oscuro, decoración verde, amarillo y 
crema. 
132 x 85cm. 

50 EUR

28. 

Pareja de lámparas de techo metal dora-
do y cristal con guirnaldas de cuentas.

70 EUR
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29. 

Lámpara de techo estilo holandés en 
metal dorado en 8 luces. 

30 EUR

30. 

Lámpara de techo en metal dorado en 
motivos en cristal. 

15 EUR

31. 

Lámpara de pie en metal dorado

60 EUR

32. 

Lámpara de pie en metal dorado y 
madera. 

40 EUR
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33. 

Cómoda estilo neoclásica en madera y 
marquetería en motivos florales. Siglo 
XIX. 
91 X 106 x 45cm.

450 EUR

34. 

Cómoda escritorio con tapa de cilindro, 
estilo Luis XV bombé. Decoración en 
marquetería con motivos de caza. 
111 x 100 x 53cm. 

300 EUR

35. 

Aparador cubertero estilo Napoleón III 
con marquetería en motivos florales y 
tapa en mármol beteado. 
113 x 94cm. 

300 EUR

36. 

Mesa de juego en madera de raiz con 
decoración tallada de veneras.
74 x 78 cerrada: 40

100 EUR
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37. 

Mesita auxiliar velador en madera de 
raiz con tapa ochavada con ruedas.
50 x 50 de diam. 

70 EUR

38. 

Pequeño escritorio femenino en made-
ras finas: palosanto, palorosa y caoba. 
Con decoración de marquetería. Tapa 
elevable.

280 EUR

39. 

Mueble auxiliar con tres departamentos 
abatibles y soportes en balaustre.

80 EUR

40. 

Mesa de juego estilo Napoleón III. Ma-
dera de raiz y madera ebonizada. Tapa 
de libro con decoración en marquetería. 
Tiene ruedas.

150 EUR
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41. 

Escritorio librería estilo ingés en ma-
dera barnizada marquetería  ¨Ageu de 
fond¨ Parte superior con doble puerta 
e inferior con tapa inclinada y cuatro 
cajones
230 x 85 x 50cm. 

280 EUR

42. 

Espejo tipo paje. Luna oval del balancín 
y soporte balaustre. 
157cm. 

50 EUR

43. 

Armario vitrina madera de raiz con 
encuadres de marquetería. Puerta acris-
talada en la parte superior y cajones en 
la inferior. 
208 x 120 x 42cm. 

250 EUR

44. 

Galán de noche en madera barnizada 
con ruedas.
107cm. 

40 EUR
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45. 

Lámpara de pie estilo barroco en made-
ra policromada y sobredorada con rema-
te de angelote torchero.
140cm.

50 EUR

46. 

Cómoda en madera de caoba al exte-
rior con decoración en marquetería. 4 
cajones en el frente superior e inferior 
ocultos.
Gres policromado
54cm. altura

1.200 EUR

47. 

Cómoda en madera de caoba. Laterales 
curvos con apliques de madera sobredo-
rada. Estilo neoclásico.
77 x 105 x 47cm. 

280 EUR

48. 

Reloj de pared medidados siglo XX en 
madera de roble. Sonería de horas y 
medias. Firmado en la esfera Manuel 
Armengod.
81 x 35 x 16cm. 

30 EUR
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49. 

Aparador estilo neoclásico en maderas 
finas. Frente curvo con tres cajones en 
la falda. 
95 x 178 x 50cm. 

250 EUR

50. 

Licorera Napoleón III en madera de raiz 
y madera ebanizada con 16 copas y 4 
licoreras en el interior

100 EUR

51. 

Reloj de sobremesa francés siglo XIX 
estilo imperio con figura alegórica en 
bronce en bulto redondo. Con relieve de 
escenas mitológicas en la base. Esfera 
firmada Lepaute. B de l’empereour a 
Paris.

250 EUR

52. 

Enfriador en forma de copa en madera 
barnizada y ebanizada. 
58cm.

80 EUR
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53. 

Mesa auxiliar con departamento en el 
interior. 
60cm. 

80 EUR

54. 

Mesa auxiliar en madera barnizada en 
motivos en marquetería. Cajón en la 
falda y estante inferior. 
70 x 54 x 37cm. 

80 EUR

55. 

Damwaiter en madera barnizada y cala-
da. 
102 x 63 x 45cm. 

120 EUR

56. 

Mueble lavabo con recipiente de cerá-
mica blanca y azul y grifería en metal 
dorado con decoración de cisnes. Sopor-
te para toallas en los laterales. Espejo 
balancín. 
150cm. 

180 EUR
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57. 

Espejo oval mercurio. 
57 x 87cm. 

60 EUR

58. 

Entredós madera barnizada con puerta 
en el frente.
82 x 31 x 80cm. 

50 EUR

59. 

Pareja de mesillas en madera lacada y 
dorada con tapas de mármol. 
78 x 59 x 39cm. 

60 EUR

60. 

Mesita auxiliar velador en madera ta-
llada y con tapa en mármol con perfil 
mixtilíneo.
49 x 52 x 52cm. 

30 EUR
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61. 

Mesita auxiliar velador en madera ta-
llada y con tapa en mármol con perfil 
mixtilíneo.
50 x 52 x 52cm. 

30 EUR

62. 

Reloj de pared artdecó en madera y pal-
ma de raiz. Esfera cuadrada. Sonería de 
horas y medias. 

30 EUR

63. 

Arcón chino en madera de alcanfor con 
cierre en bronce.
45 x 90 x 55cm. 

150 EUR

64. 

Baúl de viaje entelado con refuerzos en 
madera y piel.
50 x 98 x 50cm. 

100 EUR
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65. 

Maleta estilo Vuiton con refuerzos de 
cuero.

30 EUR

66. 

Butaca en madera estilo Luis XV tapiza-
da en chenilla y capitoné. 
90 x 69 x 70cm.

50 EUR

67. 

4 sillas tijera en acero y terciopelo color 
teja.

200 EUR

68. 

Instrumento de cuerda - etiqueta en el 
int de Vicente Sanchiz, Valencia.

20 EUR
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69. 

Lámpara sobremesa porcelana de Lla-
dró
46cm.

30 EUR

70. 

Lámpara sobremesa porcelana de Lla-
dró
46cm.

30 EUR

71. 

Revistero en madera barnizada con cua-
tro departamentos patas con ruedas. 

30 EUR

72. 

Espejo en madera sobredorada con gre-
ca en la luna. 
61 x 72cm.

40 EUR
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73. 

Espejo ochavado en madera ebonizada 
imitando bambú con marco de espejo. 
73 x 58cm. 

70 EUR

74. 

Espejo con marco sobredorado y pinta-
do. Luna biselada rectangular. 
112 x 75cm. 

100 EUR

75. 

Globo terráqueo. Elaborado con incrus-
taciones de piedras semipreciosas como: 
malaquita, abulón, jadeíta, pirita y otras.

40 EUR

76. 

Mesita de alas en madera barnizada con 
tapas en balaustre.
63 x 64 x 25 (mas dos alas de 50)cm. 

80 EUR
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77. 

Mesita auxiliar en madera con cajón en 
la base y estante extraible.
64 x 50 x  44cm.

90 EUR

78. 

Sofá de tres plazas en chenilla.
93 x 182 x 65cm. 

180 EUR

79. 

Pequeño biombo en madera con mar-
quetería de tres hojas con espejo en 
ambos lados. 
124 x 100cm. 

80 EUR

80. 

Espejo con marco en madera y aplicacio-
nes en bronce, estilo neoclásico. 
122 x 97cm.

150 EUR
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81. 

Mesita auxiliar con armadura de metal 
dorado y dos estantes de cristal.
50 x 44 x 54cm. 

50 EUR

82. 

Juego de 6 butacas estilo inglés He-
pplewhite, tapizadas con motivos flora-
les.

550 EUR

83. 

Butaca de estilo inglés en madera barni-
zada en caoba, brazos almohadillados y 
patas con ruedas.

150 EUR

84. 

Butaca de estilo neoclásico, respaldo y 
asiento tapizado en piel.

100 EUR
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85. 

Butaca estilo Luis XVI en madera la-
queada en crema y respaldo de rejilla.

70 EUR

86. 

Conjunto de butaca, reposapies con al-
mohadón y escabel tapizado en verde.

150 EUR

87. 

Butaca orejera tapizada en Paisley. 

150 EUR

88. 

Butaca orejera tapizada en Paisley. 

150 EUR
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89. 

4 sillas en madera barnizada en caoba 
estilo inglés Heplewhite respaldo plu-
meado. 

280 EUR

90. 

Carrito en metal platedo con tres estan-
tes de cristal.
63 x 42 x 75cm. 

80 EUR

91. 

Mesa auxiliar en madera barnizada en 
caoba con patas de lira.
71 x 70 x 42cm.

50 EUR

92. 

Cómoda escritorio de estilo barco en 
madera barnizada y metal dorado con 
tapa abatible y tres cajones.
95 x 66 x 40cm.

200 EUR
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93. 

Aparador en metal dorado con dos es-
tantes de cristal de forma ochavada.
84 x 39 x 120cm.

180 EUR

94. 

Mesa de centro en metal dorado con dos 
estantes en cristal.
48 x 125 x 75cm.

150 EUR

95. 

Mesa de centro en metal dorado con dos 
estantes en cristal.
40 x 90 x 140cm.

200 EUR

96. 

Mueble de baño con espejo, tres focos y 
varios departamentos.
58 x 26 x 70cm.

50 EUR
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97. 

Escritorio en madera de raiz de nogal y 
palma de nogal. Estilo inglés victoriano, 
parte superior con cajones en los late-
rales. Patas con talla helicoidal y dos 
cajones en la falda. 
120 x 66 x 118cm.

450 EUR

98. 

Sofá de dos plazas tapizado en seda ama-
rilla dorada.
80 x 157 x 70cm.

200 EUR

99. 

Mesa de comedor estilo Luis XVI, made-
ra barnizada en caoba.
extensible, no tiene tablero
76 x 100 de diametro

350 EUR

100. 

Mesa auxiliar en madera tallada con 
doble par de columnas y tapa de cristal 
rectangular.

40 EUR



27

101. 

Mesa carrito auxiliar con tres estantes 
de cristal y soportes en metacrilato.
55 x 40 x 70cm. 

40 EUR

102. 

Juego de chimenea en hierro y metal 
dorado compuesto por tres piezas.

120 EUR

103. 

Mesa auxiliar circular en metal dorado 
con chambrana cruzada.
42 x 80 de diámetro

120 EUR

104. 

Lámpara de pie en metal dorado con dos 
focos.

50 EUR
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105. 

Lámpara de pie tipo flexo en metal pla-
teado.

30 EUR

106. 

Lámpara de pie en metal dorado con 
fuste estriado con tres luces.

40 EUR

107. 

Mesa auxiliar rectangular en madera 
pintada con motivos florales en la tapa.

135 EUR

108. 

Reloj cartel de sobremesa estilo Luis 
XV, madera de raiz y bronce dorado.

100 EUR
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109. 

Cristo en madera y escayola policromada 
sobre cruz de madera con remates de 
metal plateado.
100 x 65cm.

30 EUR

110. 

Plato en piedras duras en tonos ocres.
35cm. Diametro

20 EUR

111. 

Plato en piedras duras en tonos ocres.
35cm. Diametro

20 EUR

112. 

Escabel en madera barnizada.

30 EUR
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113. 

Juego de tres chinos en cerámica poli-
cromada y esmaltada con marcas en la 
base.

120 EUR

114. 

Pareja de recipientes con tapa chinos en 
esmalte cloisoné en tonos azules.

40 EUR

115. 

Soporte para pinceles en porcelana 
china blanc et bleu con motivos de aves 
fantásticas y grecas textiles.

20 EUR

116. 

Figura de pescador en porcelana china 
blanc et bleu, marcas en la base.

15 EUR
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117. 

Cantimplora de cerámica china blanc et 
bleu con motivos en dragones.

10 EUR

118. 

Tibor en porcelana china blanc et bleu 
con motivos de paisaje.

20 EUR

119. 

Pareja de floreros de porcelana de Delft.

30 EUR

120. 

Jarra en porcelana china blanc et bleu 
atribuido a la dinastía Ming.

40 EUR
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121. 

Florero de porcelana china atribuido a 
la dinastía Qing.

40 EUR

122. 

Macetero de porcelana china blanc et 
bleu.

15 EUR

123. 

Botijo en vidrio soplado. Trabajo Cata-
lán

80 EUR

124. 

Sofá Luis XV en porcelana Delft con 
escenas galantes.

15 EUR
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125. 

Naveta en forma de trineo en porcelana 
holandesa en azul y blanco.

15 EUR

126. 

Recipiente con tapa calada en porcelana 
china blanc et bleu.

20 EUR

127. 

Caja con tapa en forma de niño recosta-
do siguiendo modelos chinos en azul y 
blanco.

10 EUR

128. 

Pareja de candeleros orientales blanc et 
bleu.

30 EUR
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129. 

Jarra antopromórfica porcelana de Sar-
gadelos azul y blanca.

15 EUR

130. 

Jarra en porcelana china blanc et bleu.

20 EUR

131. 

Macetero con su plato en porcelana chi-
na blanc et bleu con zarzillos y motivos 
florales.

30 EUR

132. 

Lote porcelana china en su mayoría 
blanc et bleu.

10 EUR cada
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133. 

Pareja de candelabros de cerámica espa-
ñola con motivos florales.

25 EUR

134. 

Candelero en metal dorado con base de 
mármol.

25 EUR

135. 

Pareja de candeleros de cristal con base 
de metal dorado.

25 EUR

136. 

Lote de 8 cajas de distintos tipos.

10 EUR
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137. 

23 cajitas diferentes tipos.

5 EUR cada

138. 

Lote compuesto por 11 piezas de piedras 
duras y ambar.

15 EUR cada

139. 

Lote de huevos en piedras duras.

30 EUR

140. 

Lote de cuatro láminas de pájaros.

50 EUR
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141. 

Lote compuesto por distintos cuadritos 
y miniaturas (15)

10 EUR cada

142. 

Espejo circular de azobe con relieves y 
marco en madera sobredorada.

40 EUR

143. 

Lote de 17 piezas en bronce.

10 EUR cada

144. 

Reloj de sobremesa en madera marca 
crokhill.

20 EUR



38

145. 

Reloj de sobremesa en cristal firmado 
Greiner.

25 EUR

146. 

Lote de piezas de cristal Lalique y otras 
firmas.

20 EUR cada

147. 

Lote de piezas de plata.

20 EUR cada
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149.

Juego de café checoslovaco con deco-
ración en dorado. Consta de: 6 tazas, 6 
platos, 1 lechera, 1 azucarero y 1 jarra 
de leche. 

80 EUR

150. 

Pareja de bandejas decoradas con flores 
de La Cartuja. 

20 EUR

151. 

Juego de café chino blanc et bleu consta 
de: 8 tazas y 8 platos. 

45 EUR

152. 

3 bandejas de distintos tamaños en por-
celana inglesa, marcas Myott

30 EUR



40

153. 

11 platos de merienda en porcelana 
blanc et bleu con marcas chinas

30 EUR

154. 

5 platos en porcelana siglo XIX decora-
dos con escenas pastoriles y borde cala-
do.

80 EUR

155. 

Juego de café en porcelana, marca Bi-
dasoa. Consta de: 12 platos, 11 tazas, 1 
azucarero, 1 jarrita y 1 jarra 

80 EUR

156. 

Cafetera, azucarero y jarra para leche de 
La Cartuja. 

15 EUR
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157.

Recipiente para aperitivos decorado con 
un girasol 

10 EUR

158. 

Azucarero con bandejita en forma de 
hoja

5 EUR

159. 

Cubitera en alpaca

20 EUR

160. 

9 vasos para agua

15 EUR
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161. 

Jarroncito en porcelana decorado

10 EUR

162. 

Botella en cristal

40 EUR

163. 

Salsera de cristal 

10 EUR

164. 

Pareja de perros en porcelana blanca y 
ocre.

15 EUR
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165.

Conjunto de caballos en porcelana azul 

30 EUR

166. 

Escultura en bronce dorado con repre-
sentación de caballos

15 EUR

167. 

Fuente en metal plateado

10 EUR

168. 

Plato con pie en negro y piedras duras.

10 EUR
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169. 

Pareja de dalmatas en porcelana firma-
do ‘C.Martini’ 

25 EUR

170. 

Lote compuesto por distiintas piezas de 
cristal.

5 EUR cada

171. 

Pareja de militares a caballo en porcela-
na

10 EUR

172. 

Dama y caballero en porcelana.

5 EUR
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173.

Payaso en cristal.

5 EUR

174. 

Tigre en porcelana negra y roja.

5 EUR

175. 

Lote compuesto por distintas piezas 
representando elefantes.

5 EUR cada

176. 

Lote compuesto por distintas piezas en 
porcelana, cristal, piedras duras…

5 EUR cada
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177. 

Tibor en porcelana china.

5 EUR

178. 

Pareja de obeliscos realizados en madera 
tallada y lacada en negro con base en 
bronce dorado.

60 EUR

179. 

Pequeño estante en madera con balaus-
trada.

25 EUR

180. 

La Sagrada Biblia.

25 EUR
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181.

Enfriador en metal plateado.

35 EUR

182. 

Caja para licor

EUR 

183. 

Figura en bronce dorado con base en 
mármol (muy deteriorada)

10 EUR 

184. 

Caballo en porcelana inglesa con marcas 
‘Beswick, England’ 

40 EUR 
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185. 

Figura femenina en bronce
Firmado Trodoux

50 EUR

186. 

Pato en madera lacada en negro
Pegatina Loewe

25 EUR

187. 

Tetera en cerámica y asa en bambú

10 EUR

188. 

Urna en bronce grabada con motivos 
arabescos.

15 EUR
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189.

Copa en bronce tallada con motivos 
arabescos.

15 EUR

190. 

Escena de perros en bronce sobre base 
en madera.

35 EUR

191. 

Caballo en barro
Firmado P.Mercelles

10 EUR 

192. 

Figura de caballo en madera.

25 EUR
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193. 

Figura fememina con niño en bronce.

45 EUR

194. 

Busto de dama en bronce con base en 
mármol.

25 EUR

195. 

Tetera en cerámica.

10 EUR

196. 

Búho en cerámica pintada.

5 EUR
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197.

Mortero en bronce.

80 EUR

198. 

Bandejas y fuentes en porcelana marca 
Castro, Galicia.

50 EUR

199. 

Vajilla en porcelana blanca con dibujos 
florales en dorado.
Marcas ‘Royal China’ Vigo, consta de: 10 
platos llanos, 13 platos hondos, 9 platos de 
postre, 1 fuente y 1 bandeja

50 EUR

200. 

Juego de 6 tenedores y 6 cuchillos de 
merienda en dorado y mango de distin-
tos colores.

25 EUR
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201. 

Juego de 6 copas de champán de cristal 
tallado con pie de plata

100 EUR 

202. 

Juego de 6 copas de champán de cristal 
tallado con pie de plata

100 EUR 

203. 

Juego de 6 cucharillas en metal plateado 

20 EUR

204. 

Juego de tres fuentes ovales en metal 
plateado con decoración de conchas

25 EUR
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205.

Juego de tres fuentes ovales en metal 
plateado 

25 EUR

206. 

Fuente circular en metal plateado

10 EUR

207. 

Pequeña bandeja en metal platedo

5 EUR

208. 

Gran bandeja ovalada en metal plateado 
con decoración grabada en el fondo

20 EUR 



54

209. 

Gran bandeja ovalada con asas en metal 
plateado con decoración grabada en el 
fondo

20 EUR

210. 

Cubiertos para asado

5 EUR 

211. 

Efriador en metal plateado

10 EUR

212. 

Amatista

10 EUR
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213.

Cafetera en metal plateado

20 EUR

214. 

Cubitera en metal plateado

25 EUR

215. 

216. 

Portafritos en metal plateado con asa en 
madera 

15 EUR
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217. 

Conjunto de ceniceritos en metal platea-
do

10 EUR 

218. 

Juego de saleros y pimenteros

10 EUR 

219. 

Salero y pimentero

5 EUR

220. 

Piñas marca sitios. 

25 EUR
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221.

Lote de distintas piezas en cristal

5 EUR cada

222. 

3 cucharitas con decoración de un moli-
no. 

5 EUR

223. 

Lote de distintas piezas en metal platea-
do. 

5 EUR cada

224. 

Apoya cubiertos en metal plateado con 
motivos en manzana. 

10 EUR 
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225. 

Recipiente en metal plateado.

5 EUR

226. 

Fuente en metal plateado.

10 EUR 

227. 

Lote de pequeñas piezas en metal pla-
teado.

2 piezas 5 EUR

228. 

Conjunto de pequeños animales en me-
tal plateado.

5 EUR
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229.

Lote compuesto por distintas piezas en 
metal plateado.

10 EUR

230. 

231. 

232. 
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233. 

6 vasos en cristal para whisky

15 EUR

234.

Jarrón en cristal con base en plata

25 EUR 

235.

Jarrón en cristal

15 EUR

236.

Jarrón en cristal

20 EUR
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237.

Jarrón en cristal

10 EUR

238. 

Licorera en cristal

25 EUR

239.

Licorera en cristal con embocadura en 
plata.

25 EUR 

240. 

Licorera en cristal

15 EUR 
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241. 

Cubitera en cristal

10 EUR

242.

Cristalería consta de: 12 copas de vino 
blanco, 12 copas de vino tinto, 12 copas 
de agua y 12 copas de champán

130 EUR 

243.

Jarra en porcelana blanca.

15 EUR

244.

Bandeja en porcelana decorada en azul 
con borde dorado.

10 EUR
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245.

Juego de café consta de: Cafetera, jarri-
ta para leche, azucarero, 12 tazas y 12 
platos.

60 EUR

246. 

Bombonera con tapa en plata.

25 EUR

247.

Jarra en cristal con tapa en alpaca. 

25 EUR 

248. 

Cajita.

5 EUR 
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249. 

Bandeja en cristal ovalada

10 EUR

250.

Bandeja en cristal rectangular.

10 EUR 

251.

Cubitera en cristal.

5 EUR

252.

Jarra en cristal. 

15 EUR
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253.

Jarrón en cristal

10 EUR

254.

Jarrón en cristal

10 EUR

255.

Jarra en cerámica decorada con motivos 
florales.

20 EUR 

256.

Jarra en color verde.

10 EUR 
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257.

Jarra en barro.

10 EUR

258.

Jarra en color verde.

10 EUR 

259.

Molinillo de café. 

30 EUR

260.

Cristalería consta de: 11 copas de vino 
blanco, 13 copas de vino tinto, 9 copas 
de agua y 12 copas de champán.

90 EUR
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261.

Jarrón en cristall copas de champán.

20 EUR

262.

11 copas de vino. 

15 EUR

263.

6 copas de champán o para helado

25 EUR 

264. 

10 copas pequeñas para licor. 

15 EUR 
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265.

12 vasos en cristal. 

15 EUR

266.

5 copas para coctail de marisco.

10 EUR 

267.

6 copitas para licor. 

15 EUR

268.

6 copitas para licor. 

15 EUR



69

269.

6 copitas para licor. 

15 EUR

270.

5 copitas para licor. 

10 EUR

271.

6 vasitos en cristal azul y dorado

15 EUR 

272.

6 copitas para licor. 

15 EUR 
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273.

Juego de bandejas de cristal para aperi-
tivos

5 EUR cada

274.

11 copas para cerveza en cristal color 
verde. 

25 EUR 

275.

Juego de café en blanco y decoración 
geométrica en azul. Consta de: 12 tazas y 
12 platos, cafetera, lechera y azucarero. 

60 EUR

276.

6 tazas para ponche en cristal color ver-
de.

20 EUR
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277.

6 tazas para ponche en cristal color ver-
de.

20 EUR

278.

10 copas grandes para coctail. 

30 EUR

279.

Vajilla de porcelana checoslovaca. Cons-
ta de: 23 platos llanos, 12 platos hondos, 
11 platos de postre y distintas bandejas y 
fuentes para servir. 

250 EUR 

280.

Juego de café en porcelana. Luneville. 
Consta de: 11 tazas con 11 platos, cafete-
ra, lechera y azucarero.

45 EUR 
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281.

Juego de café RKPM con borde en do-
rado y flores. Consta de 5 tazas con sus 
platos y cafetera. 

25 EUR

282.

12 copas de champán. 

25 EUR 

283.

2 bandejas blancas

15 EUR

284.

Fuentes de distintos tipos en metal pla-
teado.

15 EUR cada
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285.

Lote de distintos marcos de fotos. 

5 EUR cada

286. 

Jarra en cristal.

5 EUR

287.

Lote compuesto por distintas piezas de 
cuero para caza.

15 EUR 

288.

Maleta en cuero.

20 EUR 
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289.

Capa española de paño negro. Interior 
de terciopelo rojo.

90 EUR

290.

Raquetas de tenis antiguas.

15 EUR 

291.

Cámara de vídeo antigua marca Cosina.

30 EUR

292.

Tocadiscos.

50 EUR
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293.

Radio antigua.

5 EUR

294. 

Caja de juego con ruleta, poker y tapete. 

40 EUR

295.

Fusta montar a caballo.

5 EUR 

296.

Walkman.

5 EUR 
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297. 

Cámara de vídeo antigua Canon.

30 EUR

298.

Mechero.

5 EUR 

299.

Accesorio super 8.

5 EUR

300.

Limpiador de escopetas.

10 EUR
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301.

Caja pequeña de juego con ruleta, poker 
y tapete. 

15 EUR

302. 

Ajedrez pequeño.

5 EUR

303.

Coletero Bimba y Lola.

5 EUR 

304.

2 fundas para airpods. 

5 EUR 
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305.

Llavero en piel. 

5 EUR

306.

Foulard negro Liu Jo.

10 EUR 

307.

Guantes verdes.

5 EUR

308.

Identificador maleta piel.

5 EUR
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309.

Colgador gafas.

5 EUR

310. 

Neceser Roxy.

5 EUR

311. 

Libro El Camino de Santiago.

5 EUR 

312. 

Libro El Camino de Santiago.

5 EUR 
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313.

Pulsera.

5 EUR

314.

Colección libros Agatha Christie.

35 EUR 

315.

Telescopio.

10 EUR

316.

Lote compuesto por vasos y cuencos  de 
barro de distintos tamaños.

4 piezas 5 EUR
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317.

Lote compuesto por esculturas en cerá-
mica esmaltada.

10 EUR

318. 

Jarra en barro.

5 EUR

319. 

Jarra en barro.

5 EUR

320. 

Teteras en barro.

5 EUR 
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321. 

Bandejitas en barro.

10 EUR

322. 

4 tazitas en barro.

5 EUR 

323. 

Animalitos en barro.

2 piezas 5 EUR

324. 

Pareja de platos esmaltados fajalauza.

25 EUR
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325. 

Plato en cerámica azul y blanco.

25 EUR

326. 

Gran plato en cerámica azul y blanco, 
firmado Pascual Zorrila.

40 EUR

327. 

Plato en cerámica de Talavera, firmado 
Durán.

25 EUR 

328.  

Granada a Rafael Alberti, libro de gra-
bados.

 EUR 
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329. 

Lámpara de techo en cristal emplomado 
estilo Tiffany.

80 EUR

330. 

Lámpara de techo en cristal emplomado 
estilo Tiffany.

80 EUR

331. 

Gran plato en cerámica azul y blanco 
con escena central mitológica.

45 EUR

332. 

Gran plato en cerámica azul y blanco 
con escena central de Baco.

45 EUR
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333. 

Bandeja ovalada en metal plateado en-
marcada por un borde calado.

10 EUR

334. 

Bandeja ovalada en metal plateado en-
marcada por un borde calado.

15 EUR

335.  

Plato en loza blanca con decoración 
vegetal.

5 EUR 

336. 

Abridor de ostras.

10 EUR 
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337. 

Funda café en metal.

5 EUR

338. 

Jarra en estaño.

10 EUR 

339. 

Pieza cerámica verde esmaltada.

5 EUR

340. 

Florero en cerámica blanca con forma 
de cesta. 

10 EUR
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341. 

3 recipientes para ponche en cristal.

5 EUR

342. 

Frutero en metal con fondo rojo.

5 EUR

343. 

Jarra para limonada.

5 EUR 

344. 

Fuente para paté en cerámica marrón, 
asas con motivos animales. 

15 EUR 
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345. 

Fuente para paté en cerámica marrón, 
asas con motivos animales. 

15 EUR 

346. 

Fuente en cerámica verde.

10 EUR 

347. 

Pareja de fuentes en cerámica blanca.

15 EUR

348. 

Plato en cerámica pintada.

10 EUR
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349. 

6 servilleteros en plata.

100 EUR

350. 

Fuente rococó con asas en plata.

120 EUR

351.  

Lámpara de mesa en metal y madera con 
pantalla bordada en seda adamascada.

40 EUR 

352.  

Aplique de metal plateado de una luz.

25 EUR 
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353.

Lámpara de mesa de dos luces con fuste 
rematado en pluma.

40 EUR

354.

Lámpara de mesa con soporte en forma 
de busto de esfinge en bulto redondo.

35 EUR 

355.

Pareja de lámparas de sobremesa con 
pie de cerámica en forma de jarrón, dos 
puntos de luz.

80 EUR

356.

Lámpara de sobremesa con pie en forma 
de jarrón de metal dorado.

30 EUR
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357.

Lámpara de mesa con pie en forma de 
tibor de cerámica.

25 EUR

358. 

Lámpara de sobremesa con pie de metal 
dorado.

20 EUR

359.

Jarrón de cristal con boca ondulada - 
tiene piquetes- 

10 EUR

360.

Lámpara de cristal tallado con pie en 
forma de jarrón base en metal plateado.

60 EUR
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361.

Lámpara de sobremesa con pie en metal 
dorado estriado.

20 EUR

362.

Pareja de lámparas de sobremesa en for-
ma de columnas imitando piedra  (una 
con pequeño desperfecto)

50 EUR

363.

Lámpara de sobremesa con base de me-
tal neoclásica y fuste en símil marfil.

20 EUR

364.

Lote de piezas en barro.

10 EUR



93

365.

Verre d’eau’ en cerámica mexicana pin-
tada a mano.

20 EUR

366.

Verre d’eau’ en cerámica mexicana pin-
tada a mano.

20 EUR

367.

Anónimo
Paisaje nevado
Acrílico sobre lienzo

20 EUR

368.

Anónimo
Paisaje nevado en azules
Acrílico sobre lienzo

20 EUR
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369.

Anónimo
Paisaje con puente
Acrílico sobre lienzo

20 EUR

370.

Anónimo
Paisaje con barco
Acrílico sobre lienzo

20 EUR

371.

Fuente de cerámica mexicana firmada 
Ramires Tovala.

30 EUR

372.

Tablero de ajedrez con figuras de cerá-
mica basadas en las Meninas.

30 EUR



95

373.

Caja en madera con cantos de metal en 
el interior fichas de ajedrez en madera.

10 EUR

374.

Pareja de lámparas de sobremesa con 
pie en forma de jarrón ocre y negro.

40 EUR

375.

Pareja de lámparas de sobremesa en me-
tal y cristal en forma de farol de barco.

50 EUR 

376.

Conjunto de 5 piezas orientales en ma-
dera tallada y sobredorada.

50 EUR 
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377.

Cristo en la cruz realizado en bronce 
dorado con cruz en madera y remates en 
bronce.

30 EUR

378.

5 platitos para pan en cristal.

15 EUR 

379.

Taburete para piano con asiento tapiza-
do en petit point y patas lacadas.

15 EUR

380.

Pareja de apliques en bronce dorado y 
tulipa de cristal.

15 EUR
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381.

Aguamanil en cerámica vidriada en 
blanco y ocre, depósito y recipiente con 
decoración floral y veneras.

60 EUR

382.

Félix González
Paisaje con viñedos
103 x 74cm.
Óleo sobre táblex. 
Etiqueta Galería Biosca

150 EUR

383.

Firma ilegible 
El mar y mi invitado
60 x 48cm.
Técnica mixta sobre papel

50 EUR 

384.

Miquel Torrecilla (n. 1947)
Paisaje
97 x 81cm.
Óleo sobre lienzo

180 EUR 
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385.

Roberto Coll Puydebois
Bodegón de las peras
78 x 94cm.
Óleo sobre lienzo

90 EUR

386.

Firma ilegible 
Paseando
Óleo sobre lienzo

160 EUR 

387.

Manuel Sáez (n. 1961)
Charter 100. España
32,5 x 47,2cm.
Serigrafía firmada y numerada 17/50 a 
lápiz por el artista. Edición exclusiva para 
“Charter 100. España”. Valencia, 1994. En 
carpeta de tela ed. 47.2 x 32.5 cm.

35 EUR

388.

Firma ilegible 
Vista costera
Técnica mixta

20 EUR
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389.

Firmado Palmero
Diligencia en la noche
90 x 109cm.
Óleo sobre lienzo

200 EUR

390.

Firma ilegible
Sin título
Acrílico sobre lienzo

40 EUR

391.

Mariano Fernández Goncer
Escena rural
40 x 50cm.
Óleo sobre táblex.

40 EUR 

392.

Firma ilegible
Vista de Venecia
18 x 29cm.
Grabado numerado 23/26 a lápiz por el 
artista

15 EUR 
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393.

Juan Antonio Salvador Carmona (1740 - 
1805)
Retratos de Luis I y María Luisa
42 x 32cm.
Pareja de grabados

90 EUR

394.

Carle Vernet
Tipos populares
33 x 27cm.
Pareja de grabados

50 EUR 

395.

E. García Ortiz
Dama con mantilla
94 x 73cm.
Óleo sobre lienzo

400 EUR

396.

Firmado Altillo
Cabeza de Cristo
59 x 49cm.
Pastel sobre papel
Pintado en 1998

20 EUR
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397.

Mariano Fernández Goncer
La Cúpula
Óleo sobre táblex.

40 EUR

398. 

Eustaquio Segrelles (n. 1936)
Arreglando redes, Almería
78 x 94cm.
Óleo sobre lienzo
Pintado en 1972

450 EUR

399.

Gioco
Composición de paisaje
59 x 44cm.
Grabado firmado, fechado y numerado 
‘Gioco 47 5/10’ a lápiz por el artista

20 EUR 

400

Artens
Óleo sobre lienzo
Pintado 1963

50 EUR 
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401.

Anónimo
Bodegón de flores al estilo barroco
41 x 29cm.
Óleo sobre táblex.

80 EUR

402.

Bernard Dufour (n. 1922)
Paseo en barca
64 x 56cm.
Óleo sobre táblex

40 EUR 

403.

Firma ilegible
Bodegón de flores
63 x 78cm.
Óleo sobre lienzo.

50 EUR

404.

Francisco Garcia Abuja (1924) 
Bodegón de flores
63 x 79cm.
Óleo sobre táblex. Firmado y fechado 
‘Abuja 75’ (ángulo inferior izquierdo). 
Pintado en 1975. Etiqueta de la galería 
Kreisler

 EUR
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405.

Leonor Velasco
En la fuente
25 x 19cm.
Óleo sobre lienzo. Firmado y fechado 
‘Leonor Velasco, Málaga, 1909’ (ángulo 
inferior izquierdo)

120 EUR

406. 

Joan Vilá
Paisaje
21 x 37cm.
Óleo sobre táblex.

80 EUR

407.

María Torronteguí
Camí de biniparrell
27 x 46cm.
Óleo sobre tabla.

350 EUR 

408. 

Mariano Fernández Goncer
La Escalera
Óleo sobre tabla.

30 EUR 
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409.

Firmado J.Paula
Aguas calmas
27 x 22cm.
Óleo sobre lienzo.

40 EUR

410.

José Nogué Massó (1880-1973)
Marina al atardecer
22 x 33cm.
Óleo sobre táblex. Consta de certificado. 
Firmado J. Nogué (ángulo inferior dere-
cho)

250 EUR 

411.

José Nogué Massó (1880-1973)
Montañas
23 x 31cm.
Óleo sobre táblex. Firmado J. Nogué (án-
gulo inferior derecho)

250 EUR

412.

Mariano Fernández Goncer
La Torre de la Iglesia
25 x 21cm.
Pareja de óleo sobre táblex.

25 EUR
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413.

Joan Vilá
Caserío
30 x 36cm.
Óleo sobre táblex.

35 EUR

414. 

Lámina de la lechera de Veermer

5 EUR

415.

Anónimo
Paisaje
20 x 20cm.
Grabado al aguafuerte.

20 EUR 

416. 

Anónimo
Barcos
22 x 27cm.
Óleo sobre tabla.

15 EUR 
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417.

Firma ilegible
Paisaje con ganado
24 x 31cm.
Óleo sobre tabla.

40 EUR

418.

José Nogué Massó (1880-1973)
Paisaje nevado
23 x 30cm.
Óleo sobre táblex.Firmado J. Nogué (án-
gulo inferior derecho)

250 EUR 

419.

Cruz firmada en plata enmarcada sobre 
terciopelo verde
Edición 69/100

20 EUR

420.

Firma ilegible
Paisaje con figura
32 x 37cm.
Óleo sobre táblex.

25 EUR
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421.

Firma ilegible
Barcas
Óleo sobre lienzo.

25 EUR

422. 

Escultura figura de niño

10 EUR

423.

Miquel Llabrés Grimalt (1930 - 1983)
Vista de pueblo
60 x 51,5cm. 
Óleo sobre lienzo. Firmado en el ángulo 
inferior derecho.

120 EUR 

424. 

Poster de Van Gogh

5 EUR 
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425.

Norbert
La Alberca, Salamanca
54 x 62cm.
Óleo sobre lienzo. Firmado ‘Norbert’ (án-
gulo inferior izquierdo)

90 EUR

426.

Carlos Vidaurre (n. 1929)
Cabeza de hombre
62 x 42cm.
Óleo sobre táblex.

140 EUR 

427.

José Nogué Massó (1880-1973)
Jardín y Almendros en flor
46 x 34cm.
Pareja de óleos sobre lienzo. Firmados J. 
Nogué

400 EUR

428.

Firma ilegible
Copia de los niños de la concha de Murillo
Óleo sobre lienzo

80 EUR
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429.

Norbert
Sepulveda, Segovia
50,5 x 41,5cm.
Óleo sobre lienzo

60 EUR

430. 

Sagrado Corazón de María 
Lámina

5 EUR

431.

Firmado Ferran
Mujeres
52 x 49cm.
Grabado firmado y numerado 23/200 a 
lápiz por el artista.

10 EUR 

432. 

José Nogué Massó (1880-1973)
Cerca de Segovia
37 x 48cm.
Óleo sobre táblex. Firmado J. Nogué (án-
gulo inferior derecho). Consta de certifi-
cado.

300 EUR 
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433.

JAS
Rincón rural
34 x 43cm.
Óleo sobre lienzo. Firmado y fechado JAS 
54 (ángulo inferior derecho). Pintado en 
1954

40 EUR

434.

Maurica
Jockeys
37 x 46cm.
Acuarela sobre papel. Firmado y fechado 
Maurica 67 (ángulo inferior izquierdo)

20 EUR 

435.

Joaquín Icaza
Esccena rural
Óleo sobre lienzo.

60 EUR

436.

Pareja de láminas 
39 x 54cm.

15 EUR
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437.

Firmado Abelló
Paisaje
43 x 51cm.
Acrílico sobre lienzo.

30 EUR

438. 

Firmado Monzón
San Sebastián
Óleo sobre lienzo. 1983

80 EUR

439.

4 reproducciones de grabados
Vistas de Macao

30 EUR 

440. 

Firmado Baltter
Vista urbana
etiqueta Moscatelli hermanos, 
Montevideo
Óleo sobre lienzo.

50 EUR 
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441.

 J. Fuello
Cascada de Akiu, Japón.
Óleo sobre lienzo.

35 EUR

442.

J. Dimauro
Puerto
Óleo sobre lienzo.

30 EUR 

443.

A. More
Regalo
Óleo sobre lienzo.

20 EUR

444.

Vicente Martín
Luna y barca
Óleo sobre lienzo.
Pintado en 1978

120 EUR
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445.

Anónimo
Paisaje otoñal
Óleo sobre lienzo.

120 EUR

446. 

Mariano Fernández Goncer
Casas de pueblo
Óleo sobre lienzo.

60 EUR

447.

Kike
Colección de 8 láminas

5 EUR cada 

448. 

Lámina de Virgen

5 EUR 
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449.

Lámina Parada de caballo

15 EUR

450.

Firma ilegible
Paisaje costero
Óleo sobre lienzo.

40 EUR 

451.

Diomed
Lámina.

15 EUR

452.

Anónimo
Buganvilla
49 x 65cm.
Acrílico sobre tela.

30 EUR
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453.

Paz
Casitas
Pintura sobre azulejos

25 EUR

454.

Guitarra

10 EUR

455.

Guitarra

10 EUR

456.

Nacimiento completo (16 piezas)

150 EUR 
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457.

Lamparita con pantalla bordada

15 EUR

458.

Misterio en porcelana de Lladró

40 EUR 

459.

Misterio en porcelana blanca

30 EUR

460.

Pareja de candeleros convertidos en 
lámparitas con pantalla bordada

35 EUR
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461.

Lámparita en cristal tallado con detalles 
en dorado

20 EUR

462.

Lamparita en metal plateado 

25 EUR

463.

Joyero chino lacado en negro

35 EUR

464.

Joyero dorado marca Tous 

20 EUR 
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465.

Dos joyeros rojos

10 EUR

466.

Caballo en bronce sobre base de mármol 
verde

30 EUR 

467.

Jarra en cristal

25 EUR

468.

Cubitera y accesorios para coctail

20 EUR
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469.

Neceser de viaje en cuero

20 EUR

470.

Jarrón en porcelana 

10 EUR

471.

Jarrón con esmaltes. 

10 EUR

472.

Abrecartas y lupa 

5 EUR 
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473.

Las Obras Maestras de la Música

25 EUR

474.

Abrebotellas antiguo 

35 EUR 

475.

Pulseras 

5 EUR cada

476.

Sortijas 

10 EUR cada
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477.

Relojes 

15 EUR

478.

Broches 

10 EUR cada

479.

Pendientes

15 EUR cada

480.

Gafas

15 EUR cada
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481.

Sortijas y pendientes

15 EUR cada 

482.

Collares

15 EUR cada

483.

Nacimiento en escayola pintada

15 EUR

484.

2 mecheros en dorado

10 EUR
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485.

Abrecartas con empuñadura jade 

10 EUR

486.

Abrecartas en funda de cuero 

5 EUR 

487.

Lote de bolígrafos 

10 EUR 

488.

Apagavelas

5 EUR 
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489.

Almohadones 

5 EUR cada

490.

6 individuales verdes 

10 EUR 

491.

Urna en metal plateado marroquí

20 EUR 

492.

Bandeja en metal plateado

5 EUR 
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493.

Jarrón en metal dorado

25 EUR 

494.

Macetero en metal dorado

25 EUR 

495.

Trofeo en plata

20 EUR 

496.

Cámara polaroid

5 EUR 
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497.

Cámara réflex y flash

20 EUR 

498.

Jarrón metal dorado

25 EUR 

499.

Jarrón en cristal

10 EUR 

500.

Discos

5 EUR cada
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501.

Prismáticos

20 EUR 

502.

Espejito con marco en madera

25 EUR 

503.

Grabador cassette

10 EUR 

504.

Lámpara en porcelana azul y dorada

30 EUR 
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505.

Mueble archivador en madera

60 EUR 

506.

Joyero con caja de música en madera

20 EUR 

507.

Pianola

VOLUNTAD
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509.

Misterio en escayola marrón

35 EUR 

510.

Lámina del la Virgen con niño

30 EUR 

508.

Adornos de Navidad

5 piezas 5 EUR 


